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DISCIPLINA: Geometrie i Trigonometrie Gl
VARIANTA A

1. Daci u =?+}' si v=2i—j, atunci lungimea vectorului u+v este: (5 pet.)
2)2;6) V2;0)3;d) 45 ¢) 1; ) V3.
2. Ecuaia dreptei care trece prin punctele 4(3,5) si B(1,0) este: (5 pet.)

a) 2x-5y-5=0; b) 5x-2y+5=0; ¢) 5x-2y-5=0; d) 5x+2y+5=0; €) 2x+5y-5=0;
f) 5x+2y-5=0.

3. Se dau dreptele de ecuatii y=2x+3 §i y=mx+4, unde meR. Daci dreptele sunt paralele, atunci m
este: (5 pet.)

a)4;b)0;c¢)2;d) -3;e) 1;1) 3.
4. Cite solutii are ecuatia sinx+cosx =1 in intervalul [0,7]? (5 pet.)
a)4;b)2;¢)0;d)3;e)5; 1) 1.

5. Fie vectorii u=2i+4; si ;=2m?+(3m—1)}, unde meR. Dacd u si v sunt perpendiculari,
atunci: (5 pet.)

a) mz—l;b)mz-;-;c)m:2;d)m=-i-;e) m=1;f) m=0.

6. Valoarea sumei cos’ —}33+ 0052% este: (5 pet.)

5 3 .3 1
a)—;b)—;C)E;d)l;e)E;ﬁ

1
4> 7 4 4’

7. Intr-un triunghi dreptunghic ipotenuza este de Scm, iar o catetd este de 3cm. Atunci cealaltd catetd
este de: (5 pet.)

a) 7em;b) lem; c) 3em;d) 2cm;e) Sem; f) 4cm.

8. Aflati valoarea lui m e R pentru care punctul A(1,m) apartine dreptei de ecuatie 3x+2y =7. (5 pet.)
a)m=1;b)m=2;¢c) m=0;d) m=4;e) m=-2;f) m=3.
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Intr-un cerc se inscrie un triunghi cu laturile de Scm, 12cm si 13cm. Atunci raza cercului este: (5 pet.)

a) %cm b)zcm ) ;cm d) cm e) 7cm; f) 6cm.

Aria cercului cu diametrul de 16 cm este: (5 pet.)

a) 4rcm’; b) 647 cm’; ¢) 3rem’; d) 36z cm?; €) 167 cm?; f) 257 cm?.

Un triunghi echilateral cu latura egald cu 4 cm are aria: (5 pet.)

a) \3cm?; b) 16cm? ; ¢) 16v3 cm?; d) 443 em?; €) 243 em?; f) 4cm?.

Daca sin x =% sixe (O,%) , atunci cosx este: (5 pet.)

a)—i?;b)%; 92 «:1)£ )£ 0

In triunghiul ABC se dau: m(4)=45", AB=3cm, AC =4cm . Atunci aria triunghiului este: (5 pet.)
a) 242em?; b) 243 em?; ¢) 343 em?; d) 6em?; €) 342 cm?; f) 3em?.

Fie punctele 4(~1,3) si B(5,1). Mijlocul segmentului [ 4B] are coordonatele: (5 pct.)

a) (2,2);b) (2,1);0) (1,2);d) (-2,2); ) (L1); D (-2,-2).

Un trapez dreptunghic are bazele de 6cm §i 12cm iar indl{imea de 8cm. Si se afle perimetrul
trapezului. (5 pet.)

a) 36cm;b) 26cm; c) 40cm; d) 16cm; e) 34em; f) 20em .
Se considerd triunghiul ABC in care m(ﬁl)=35°, ( ) 50°. Calculati m( ) (5 pet.)
a) 75%;b) 95°; ¢) 105°; d) 80°; e) 85°; f) 90°.

Un dreptunghi are perimetrul de 44cm. Stiind cd una dintre laturi are lungimea de 10cm, si se afle
aria dreptunghiului. (5 pet.)

a) 240cm’; b) 160cm?; ¢) 120cm? ; d) 100cm?; €) 110cm?; f) 180cm?.

Suma masurilor unghiurilor unui romb este: (5 pet.)

a) 180°; b) 540°; c) 360°; d) 720°; €) 300°; f) 270°.
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